
Referat af ordinrer generalforsamling d. 23. marts 2009

Antal stemmeberettigede: 13 medlemmer.

Vals af dirisent.
Carina Christensen (bestyrelsesmedlem) fra hus no.8 blev valgt til dirigent.

Vals af stemmeteller
Carina Christensen fra hus no. 8 pitog sig ogsi denne opgave.

Beretninqen fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forlobende 6r.
Beretningen var omdelt sammen med indkaldelsen til alle husstande, sA alle kunne forberede sig
med sporgsmAl. Der var ingen sporgsmfrl eller indvendinger til beretningen. Beretningen blev
godkendt med alle stemmer.

Reenskab for 2008.
Kasserer Arne Wilms gennem gik regnskabet for 2008. Der var ingen sporgsmil eller indvendinger
ti1 regnskabet, som blev godkendt med alle stemmer.

Forslag fra besfyrelsen.
A. Budget og kontingent for 2010.

Kasser Arne Wilms gennem gik budget for 2010, med en kontingentforhojelse si den arlige
kontingent bliver 1500 kr. fordelt over 2 gange, forste gang den 30. maj og derefter den
20. november. Der var ingen sporgsmil eller indvendinger til budget 2010.
Budget blev godkendt.

B. Forslag til vedtegtsendring.
Bestyrelsen vil meget gerne have en vedtagtseendring. Siledes at bestyirelsen har mulighed for at
give en pitale overfor de enkelte grundejer, som misligholder klipning af heek, udhangende grene
og manglende rensning af kantsten ud mod frllesarealer og stamvej, sA Birkelyparken ikke fremstAr
uharmonisk og forsomt.
Ved tidligere og ved denne generalforsamling har der ligeledes veret et snske fra de fremmodte
grundejere at bestyrelsen havde mulighed for at give en pAtale og elt. lade en gartner bringe
forholdene i orden i overensstemmelse med vedtagterne.
Flere afde fremmsdte mente ikke at dette punkt, kunne vedtages pA denne generalforsamling.
Bestyrelsen var godt klar over at dette punkt ikke kunne vedtages pA denne generalforsamling,
da forslaget ikke var konket nok, men onskede at se, hvor stor opbakning der ville vere for en
vedtegtsrndring.
Bestyrelsen arbejder videre med dette punkt, som er't. vil komme p6 en ekstraordiner
generalforsamling.

Forslas fra medlemmer
Ingen forslag for medlemmer.



Yals til bestyrelsen
a. valg afkasserer
Arne Wilms afg6r efter tur og modtager genvalg. Arne Wilms blev valgt med alle sternmer.

b. valg af 2 bestyrelsesmedlemmer
Otto Andersen og Carina Christensen afg6r efter tur og onsker genvalg.
Otto Andersen og Cadna Christensen blev genvalgt med alle stemmer.

Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen
Niels Ssrensen blev genvalgt som suppleant
Hans Ullman blev valgl som suppleant.

Valg af revisorer samt 1 revisorer suppleant
Margarita Christensen og Per Bak Pedersen blev genvalgt som revisorer
Og Marlin Olsen blev valgt til revisor suppleant.

Evt.

Allan Forsteling havde et stort onske om at nir man satte flag op til festlige lejligheder langs
vejkanten, skal man huske at fieme dem igen. Bestyrelsen kunne kun bakke op omkring dette.

Der blev forlagt et sporgsmdl vedrsrende fejl pi TV signal. Bestyrelsen var ikke bekendt med dette.
Hvis der er nogle der har problemer med signalet, skal de kontakte You See. Det er You See der har
forpligelser foi at der er iignal fra boks og til forste stikdAse i huset. Dette blev ogsA omialt sidste
ir, man kan lese mere om dette pi vore hjemmesider.

Der blev forelagt et sporgsmil vedrsrende vores kloaker og deres tilstand. Bestyrelsen kunne oplyse
at vi fir rense<ie vores kloakker en gang om 6ret. Det er vigtigt at den enkelte grundejer selv hj@iper
til med til at holde kloakristende rene for blade og grene, si det ikke komme ned i selve kloakken.
Bestyrelsen opfodrer alle til at feje deres kantsten.

Soren OstergArd gjorde bestyrelsen opmrrksom p6 at der er et kloakdrksel ud for deres hus der
ligger los. Bestyrelsen ser pA dette.

En beboer oplyste at der har vreret en del indbrud i omridet og at det ogsi er gAet ud over
Birkelyparken. Bestyrelsen opfodrer til at beboeme holder et vigent oje med hinandens huse.

En beboer spr.rgte, om hvomar stojvolden er helt ferdig. Ame Wilms oplyste at i lobet af foriret,
vil der blive tilplantet og alle de store sten der ligger pA omr6det, vil blive fiemet. Hvis dette ikke
bliver gjort, vil bestyrelsen kontakte Vejdirektoratet, da det er dem, der stir for det.

Bestlrelsen takker for et godt mode og takkede for dem der tog sig tid til at komme.

Formand Tom Vodstrup
vodstmo@mail.dk


